
 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 
ACTIVIDADES ECONÓMICAS. 

MIÉRCOLES 01 DE MARZO 

Buenas días, siendo las 09:13 horas del miércoles 01 de Marzo de 2017 damos 
inicio a la Sesión Ordinaria de la Comisión de Las Actividades Económicas en la 
Sala de Presidentes, le pido al Secretario tomar lista de asistencia, declarar el 
quórum legal y dar lectura al orden del día. 

Presidente: Lic. FERNANDO ROCHA AMARO.                   Solicita Dispensa.  

Secretario: L. A. CARLOS E. SEGOVIA MIJARES.                       Presente 

Vocal: C. JUANA SANTILLÁN GARCÍA                                        Presente 

Vocal: PROF. GERARDO RODRÍGUEZ                                      Presente  

Vocal: L.T.F. MARISOL CARRILLO QUIROGA                        NO Presente 

Vocal: L.T DANIELA TORRES GONZÁLEZ                                   Presente 

Vocal: C. LIC. MARÍA GUADALUPE SILERIO NÚÑEZ             Presente 

Secretario: Hay quórum para sesionar presidente, continúo con el 

Orden del día: 

Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 

Discusión y aprobación del acta de la reunión anterior. 

Discusión y aprobación de la propuesta del orden del día. 

1.-  Solicitudes varias para realizar actividad económica en la vía   pública.  

a.- Relación de solicitudes de permisos, primera vez  

b.- Relación de renovaciones de permisos provisionales (tres meses) 

c. Relación de permisos provisionales (tres meses) con posibilidad de ampliarlos 
por año)  

d.- Relación permisos de días. 

2.- solicitud presentada por la C. MARÍA GÓMEZ DÍAZ, referente a la licencia de 
funcionamiento para local de video juegos, a operar en calle simón Álvarez n° 
120, colonia 8 de septiembre, de esta ciudad. Verifico c. Martín Ortiz Zavala.  



 

 

3.- solicitud presentada por el C. EDUARDO TRANCOSO REYES, referente a la 
licencia de funcionamiento para salón de eventos sociales, denominado “finca el 
molino”, con ubicación en calle Mazatlán n° 110, colonia jardines de Cancún, de 
esta ciudad, verifico c. Martín Ortiz Zavala.  

4.- solicitud presentada por la empresa SÚPER SERVICIO DON. ALFONSO S. 

DE R.L. DE C.V., referente a la licencia de funcionamiento para gasolinera, 

ubicada en carretera al mezquital km. 1.5 s/n fraccionamiento santa teresa, de 
esta ciudad. Verifico c. Martín Ortiz Zavala. 5.- solicitud presentada por la C. 

AMALIA MARTÍNEZ ORNELAS, referente al cambio de domicilio de la licencia 
de funcionamiento con giro de estancia infantil denominada “winny pooh”, con 
ubicación actual en calle Belisario Domínguez n° 106, barrio de Analco, de esta 
ciudad, para quedar en calle ágata n° 303, fraccionamiento las fuentes, de esta 
ciudad. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís. 

6.- solicitudes varias: 

6.1 solicitud presentada por el C. JESÚS ALVARADO ZAMORA, referente al 
cambio de titular del permiso anual, con giro de palomitas y papas fritas 
naturales en un carrito, con ubicación en la esquina de la F.E.C.A, en horario de 
18:00 a 21:00 horas, diariamente. Presenta permiso anual 2016 dicho permiso 
aparece a nombre del C. JOSÉ PATRICIO ALVARADO ZAMORA. Verifico c. 
Martín Ortiz Zavala. (De José patricio Alvarado Zamora pasara a Jesús Alvarado 
Zamora)  

6.2 solicitud presentada por el C. JESÚS ALVARADO ZAMORA, referente al 
cambio de titular del permiso anual, con giro de papas fritas en un carrito de 2x1 
mts., con ubicación en priv. Francisco de Urdiñola y José del Campo, colonia 
Nueva Vizcaya, de esta ciudad. Para quedar a nombre del C. JOSÉ PATRICIO 

ALVARADO ZAMORA. Presenta permiso anual 2016. Verifico C. Martín Ortiz 
Zavala. (De Jesús Alvarado Zamora para asara  a patricio Alvarado Zamora)  

6.3 la C. MARÍA DEL CARMEN VALDEZ SOTO, solicita la renovación y cambio 
de horario del permiso provisional, con giro de burritos, tacos de asada, gringas, 
tortas, refrescos, tostitos, nachos y sincronizadas en un puesto semifijo, con 
horario actual de 10:0 a 12:00 horas, diariamente, para quedar en horario de 
16:00 a 03:00 horas, diariamente. Verifico C. Martin Ortiz Zavala.  

6.4 el C. ANTONIO HERNÁNDEZ SOTO, solicita la regularización de su permiso 
con giro de tacos rancheros en un triciclo, con ubicación en calle Carlos león de la 
peña y av. 20 de noviembre, a un lado del monte de piedad, zona centro, en 
horario de 07.00 a 15:00 horas, diariamente. Presenta permiso anual 2015. 
Verifico C. Antonio Gerardo López Solís.  



 

 

6.5 la C. MARÍA RAMONA CASTRO VILLA, solicita la regularización de su 
permiso anual con giro de antojitos mexicanos, duros y agua, con ubicación en el 
parque sahuatoba. Presenta permiso anual 2015. Verifico  C. Antonio Gerardo 
López Solís.  

6.6 la C. YADIRA ELIZABETH SOTO SALAZAR, solicita la regularización de su 
permiso anual con giro de tacos en un puesto semifijo, con ubicación en calla alcor 
esquina con av. constelaciones, fraccionamiento Villas del Guadiana IV, de esta 
ciudad, presenta permiso anual 2015. Verifico c. Antonio Gerardo López Solís.  

6.7 el C. RAMÓN VÁZQUEZ  ALVARADO, solicita se le actualice la fecha para 
pagar el permiso anual que le fuera otorgado con fecha 26 de enero del presente 
año, con giro de hamburguesas, tacos y burros en un puesto semifijo, con 
ubicación en calle Elorriaga ext. n° 102, entre Calle Zarco y Patoni, Zona Centro, 
de esta ciudad. Ya que no pago en tiempo, presenta copia de resolutivo. 

6.8 el C. JOSÉ DE JESÚS GUTIÉRREZ REYES, solicita se le actualice la fecha 
para pagar el permiso anual que le fuera otorgado con fecha 10 de noviembre del 
año 2016, con giro de lonches, tacos, burritos, gorditas, jugos y licuados en un 
triciclo, con ubicación en calle encino ext. N° 719, colonia santa maría, de esta 
ciudad. Presenta copia de resolutivo. 

6.9 la C. ADRIANA ARENAS CALDERÓN, solicita se le actualice la fecha del 
oficio para pagar el permiso que le fuera otorgado para la venta de gorditas, 
burritos, jugos naturales y refrescos, con ubicación en av. Fidel Velázquez ext. N° 
1513, col. 20 de noviembre, de esta ciudad.  

7.-  PARTICIPACIONES: 

7.1 C. EDUARDO TRANCOSO REYES, referente a la licencia de funcionamiento 
para salón de eventos sociales (punto n° 3 del orden del día).  

7.2 C. JOSÉ PATRICIO ALVARADO ZAMORA, referente al cambio de titular del 
permiso para realizar actividad económica en la vía pública. (Puntos 6.1 y 6.2 del 
orden del día. 

7.2 C. EDITH MADRIGAL DE ROMERO, referente  a la renovación de su permiso 
para la venta de tamales, taquitos y gorditas en un puesto semifijo, con ubicación 
en calle miguel de cervantes Saavedra, entre 5 de Febrero y Pino Suarez, zona 
centro, en horario de 10:00 a 22:00 horas, diariamente. 

8.- CORRESPONDENCIA: 

9.- ASUNTOS GENERALES 



 

 

10.- CLAUSURA DE LA REUNIÓN 

PRESIDENTE: Pregunta: Alguien que quiera registrarse en asuntos generales. 

PRESIDENTE: Someta a votación el orden del día señor secretario. 

SECRETARIO: Se pregunta a los compañeros Regidores si es de aprobarse  el 
orden del día que tienen en su poder, los que estén a favor sírvanse levantar su 
mano quienes estén a favor. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

PRESIDENTE: Con fundamento en el párrafo II artículo 80 del reglamento del 
ayuntamiento del municipio de Durango, solicito al secretario que someta a 
votación la dispensa de la lectura del acta de la sesión del 25 de febrero de  2017 
y de así aprobarse se proceda su circulación para la firma de cada uno de los 
regidores de esta comisión, someta a consideración dicha acta señor secretario. 

SECRETARIO: Se somete a consideración de ustedes la dispensa del acta de la 
sesión del 25 de febrero de 2017, sírvase a levantar la mano quien esté a favor. 
Aprobado por unanimidad, señor presidente. 

PRESIDENTE: antes de comenzar  nuestra comisión contamos con la presencia 
de los CC. EDUARDO TRANCOSO REYES, referente a la licencia de 
funcionamiento para salón de eventos sociales (punto n° 3 del orden del día).  

CIUDADANO: quisiera que se me apoyara para que se me diera la licencia de 

funcionamiento de mi salón de eventos y pues estoy dispuesto a hacer todo 

de la mejor manera y pues espero que si se me dé y yo me ajusto a todo lo 

que implica tener algo así como una licencia de funcionamiento para salón 

de eventos. 

JOSÉ PATRICIO ALVARADO ZAMORA, referente al cambio de titular del 
permiso para realizar actividad económica en la vía pública. (Puntos 6.1 y 6.2 del 
orden del día. 

CIUDADANO: me gustaría que me dieran el cambio de titular del permiso ya 

que la otra persona ya no lo trabaja y pues yo quiero hacerme cargo de ese 

negocio. 

C. EDITH MADRIGAL DE ROMERO, referente  a la renovación de su permiso 
para la venta de tamales, taquitos y gorditas en un puesto semifijo, con ubicación 
en calle miguel de cervantes Saavedra, entre 5 de febrero y Pino Suarez, zona 
centro, en horario de 10:00 a 22:00 horas, diariamente. 



 

 

CIUDADANO: vengo aquí ante Uds. para que me den chanza de pagar mi 

permiso ya que debo y me atrase por problemas de salud, pero estoy 

dispuesto a pagar todo, espero y me pueda apoyar. 

SECRETARIO: Pasamos al Punto 1  Solicitudes varias para realizar actividad 

económica en la vía   pública.  

SECRETARIO: Pasamos al inciso  

a) Relación de solicitudes de permisos, primera vez  

1 C. ISIDRO ÁVALOS MURILLO 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos preparados (tacos, burros, 
tortas y gordas), en un puesto semifijo, con medidas de 5.00x2.00 metros, a 
ubicarlo en calle Delfina Arroyo, casi esquina con Prolongación Pino Suárez, 
colonia J. Guadalupe Rodríguez, en un horario de 08:00 a 15:00 horas, 
diariamente. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
Delfina Arroyo, esquina con Prolongación Pino Suárez, ocuparía un cajón de 
estacionamiento, no obstruye vialidad, el titular cuenta con permiso del propietario 
de la casa donde pretende ubicarse.     

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

NEGATIVO 

2 C. ARTURO HERNÁNDEZ RAMÍREZ 

Solicita autorización para realizar la venta de ensaladas, tortas, tacos, aguas y 
jugos naturales, en un puesto semifijo, con medidas de 2.90x1.40 metros, a 
ubicarlo en Privada Aquiles Serdán, entre Predio Canoas y calle Canoas, colonia 
Silvestre Dorador, a espaldas de la escuela Comercial, en un horario de 07:00 a 
13:00 horas, de lunes a viernes. 

Avenida con bastante flujo vehicular, ocuparía un cajón de estacionamiento, no 
tendría problemas con los vecinos ya que no tendría vecinos a su alrededor, se 
observaron varios vendedores por la zona, mas no con este giro. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

3 C. MARÍA AMÉRICA MERCADO ESPINOSA 

Solicita autorización para realizar la venta de comida natural, libre de 
conservadores (hamburguesas entre otros), en empaques reciclables, en un 
puesto semifijo, con medidas de 4.00x1.80 metros, a ubicarlo en calle Aquiles 
Serdán, casi esquina con Ingeniero Osornino (antes Maguey), en un horario de 
08:00 a 16:00 horas, de lunes a viernes. 

No se encontró laborando al momento de la visita de verificación, la ubicación es 
calle Aquiles Serdán, casi esquina con calle Maguey, atrás del centro comercial 
Soriana, ocuparía un cajón de estacionamiento, comenta la titular que ella se 
recorrería hasta donde le indicaran. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

4 C. MARÍA AMÉRICA MERCADO ESPINOSA 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos naturales y orgánicos 
como hamburguesas de soya, preparados de ensaladas, vegetales, fruta, 
licuados, yogurts y baguettes, en empaques reciclables, en un puesto semifijo, con 
medidas de 4.00x1.80 metros, a ubicarlo en Avenida Universidad Autónoma 
(Magnolia), y calle Orquídea, fraccionamiento Jardines de Durango, en un horario 
de 07:00 a 16:00 horas, de lunes a viernes. 

Avenida con bastante flujo vehicular, aunque baja en la zona que desea la 
solicitante, ocuparía un cajón de estacionamiento sobre la Avenida, no tendría 
problemas con los vecinos ya que no tiene vecinos alrededor, no se observaron 
vendedores cercas de la ubicación deseada. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

 



 

 

5 C. MARÍA AMÉRICA MERCADO ESPINOSA 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos naturales libres de 
conservadores, como hamburguesas veganas, pavo, camarón, bebidas, jugos, 
licuados, frutas y vegetales, en empaques reciclables, en un puesto semifijo, con 
medidas de 4.00x1.80 metros, a ubicarlo en las calles Vista Hermosa y San 
Francisco Tulum, fraccionamiento Vista Hermosa del Guadiana, (en el salón Vista 
Hermosa), en un horario de 07:00 a 16:00 horas, de lunes a viernes, y de 07:00 a 
14:00 horas, los días sábado. 

Avenida con regular flujo vehicular, se instalaría sobre la avenida, a las afueras de 
un salón de eventos, cuenta con permiso del dueño del lugar (anexa documento), 
no tendría problemas con los vecinos ya que no cuenta con vecinos a su 
alrededor, el solicitante aún no se encuentra vendiendo, no se observaron 
vendedores por la zona. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

PROVISIONAL DE 08:00 A 15:00 HORAS DE LUNES A VIERNES 

6 C. MARÍA AMÉRICA MERCADO ESPINOSA 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos naturales, orgánicos libres 
de químicos (hamburguesas veganas, bebidas naturales, frutas, sándwich, 
baguettes y ensaladas), en un puesto semifijo, con medidas de 4.00x1.80 metros, 
a ubicarlo en calle Predio Canoas, esquina con Avenida Sahuatoba, en un horario 
de 07:00 a 15:00 horas, de lunes a viernes. 

NOTA: Se observó que la solicitante metió dos solicitudes más, ésta, la 874/17 y 
la solicitud 873/17 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

 

 



 

 

7 La C. MAIRA NOHEMI ROMERO ORTIZ 

Solicita autorización para realizar la venta de burritos y gorditas, en una mesa y 
una hielera, con medidas de 1.50x1.50 metros, a ubicarlas en calle Velino M. 
Presa No. 220, colonia Obrera, en urgencias del ISSSTE, en un horario de 09:00 a 
13:00 horas, de lunes a domingo. 

Avenida con considerable flujo vehicular, se instalaría sobre la banqueta, a las 
afueras de la entrada de urgencias, ya se encuentran vendedores en esa zona, 
obstruiría un poco el flujo peatonal, ya que la banqueta en esa zona no es muy 
amplia. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

8 C. JULIA DÍAZ GRACIANO 

Solicita autorización para realizar la venta de hamburguesas, en un puesto 
semifijo, con medidas de 3.00x2.00 metros, a ubicarlo en calle Durango No. 301 
(exterior), colonia Villa de Guadalupe, en un horario de 19:00 a 03:00 horas, de 
jueves a domingo. 

Avenida con bastante flujo vehicular, ocuparía un cajón de estación sobre la 
avenida, afuera de su domicilio, la ubicación deseada se encuentra en una 
encrucijada de tres calles, aunque a la hora que desea instalarse el flujo vehicular 
baja, es una avenida amplia con bastante espacio para estacionarse, no tendría 
problemas con los vecinos ya que es una zona de negocios comerciales. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

9 C. CLAUDIA ELENA SALAS RODRÍGUEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de jugos, fruta y yogurt, en una mesa, 
con medidas de 2.00x1.00 metros, a ubicarla en calle Miravalles No. 516, entre las 
calles Milpillas y Tule, fraccionamiento La Forestal, en un horario de 07:00 a 13:00 
horas, de lunes a domingo. 



 

 

Calle con regular flujo vehicular, se instalaría sobre la banqueta afuera de su 
domicilio, no tendría problemas con los vecinos ya que la solicitante tiene más de 
2 años vendiendo, no se observaron vendedores por la zona, la solicitante ya se 
encuentra vendiendo. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

10 C. FRANCISCO ANTONIO PUENTE RINCÓN 

Solicita autorización para realizar la venta de nieve en rollo, orgánica a base de 
soja, en una traila movida por un coche, con medidas de 3.00x2.00 metros, de 
manera ambulante por calles de las colonias y fraccionamientos Jardines de 
Durango, Real del Prado, Nueva Vizcaya, Guillermina, Los Remedios y El Saltito, 
en un horario de 13:00 a 20:00 horas, de lunes a domingo. 

El solicitante pide hacer caso omiso de la solicitud, ya que al mencionarle que no 
se otorgan permisos para vender de manera ambulante, menciona que buscara 
una sola ubicación y volverá a meter la solicitud de nuevo. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

11 C. JESÚS ADÁN SÁNCHEZ CASTILLO 

Solicita autorización para realizar la venta de tamales, en dos cubetas, con 
medidas de un metro, a ubicarlas en calle Pereyra, al interior del Hospital AMCCI, 
en un horario de 13:00 a 16:00 horas, los días martes, miércoles y viernes. 

El solicitante ya se encuentra vendiendo, tiene más de 2 años vendiendo, la 
ubicación que desea es dentro del hospital AMCCI. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 



 

 

12 C. RAÚL PUENTE LONGORIA 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos rancheros, en un triciclo, a 
ubicarlo en calle Mártires de Sonora s/n, fraccionamiento Las Fuentes, o en calle 
Bailarinas No. 806, fraccionamiento Los Girasoles, en un horario de 08:00 a 12:00 
horas, de lunes a sábado. 

El solicitante pidió hacer caso omiso de esta solicitud, ya que meterá una nueva 
solicitud con otra ubicación. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

13 C. JORGE ALEJANDRO HERNÁNDEZ BERUMEN 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos y burros de carne asada, en un 
puesto semifijo, con medidas de 1.80x.80 metros, a ubicarlo en calle Los 
Remedios, a 20 metros del Boulevard Armando del Castillo, fraccionamiento Los 
Remedios, en un horario de 08:00 a 14:00 horas, de lunes a sábado. 

Avenida con regular flujo vehicular, ocuparía un cajón de estacionamiento sobre la 
avenida, no tendría problemas con los vecinos ya que no cuenta con vecinos a su 
alrededor, no se encuentran vendedores cerca, el solicitante ya tiene 6 meses 
vendiendo. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

14 C. RENÉ MARTÍNEZ MEDRANO 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (tacos, burros, 
hamburguesas y hotdogs), en un puesto semifijo, con medidas de 2.00x3.50 
metros, a ubicarlo en Avenida Sahuatoba, entre Al Súper y Avenida Instituto 
Durango, colonia Felipe Ángeles, en un horario de 08:00 a 15:00 horas, y de 19:00 
a 23:00 horas, de lunes a sábado. 

Avenida con bastante flujo vehicular, ocuparía un cajón de estacionamiento sobre 
la avenida, no tendría problemas con los vecinos ya que no tendría vecinos a su 



 

 

alrededor, no se observaron vendedores cerca de esa zona, el solicitante aún no 
se encuentra vendiendo. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

15 C. LUZ MARÍA QUIROZ MIRELES 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (gorditas, fruta, refrescos, 
agua y dulces), en un puesto semifijo (automóvil), con medidas de 2.00x1.20 
metros, a ubicarlo afuera del Centro de Salud No. 1, en Carretera a México, a un 
costado de Bimbo, en un horario de 09:00 a 15:00 horas, de lunes a viernes. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es Carretera 
a México, afuera del Centro de Salud No. 1, ocuparía un cajón de estacionamiento 
sin obstruir parada del camión. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor? ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

16 C. NOHEMÍ GÁNDARA MOLINA 

Solicita autorización para realizar la venta de yogurt, jugos naturales y galletas 
integrales, en un puesto semifijo, con medidas de 2.20x2.00 metros, a ubicarlo en 
calle Genaro Vázquez, 5 metros antes de llegar a calle Emiliano Zapata, colonia 
Lucio Cabañas, en un horario de 08:00 a 12:00 horas, de lunes a viernes. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
Emiliano Zapata, casi esquina con calle Genaro Vázquez, frente al CBTIS No. 89, 
ocuparía un cajón de estacionamiento, pegada a barda de escuela, pide la titular 
que si no se puede enfrente, le den permiso a la vuelta, anexa carta de petición al 
Cabildo. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

 

17 C. ANGÉLICA MARÍA ORTÍZ ÁLVAREZ 

Solicita autorización para realizar la venta de comida preparada (quesadillas, 
papas fritas, burritos, gorditas, hamburguesas y hotdogs), en un puesto semifijo, 
con medidas de 2.00x2.00 metros, a ubicarlo en Avenida Universidad No. 202, 
entre las calles De la Centella y Camino del Trueno, fraccionamiento Los 
Remedios, en un horario de 07:00 a 20:00 horas, de lunes a domingo. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es Avenida 
Universidad, frente al No. 202, que es un local de la misma titular, frente a puerta 
principal de Preparatoria Diurna, ocupara un cajón de estacionamiento, no 
obstruye vialidad. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

18 C. MARTHA MODESTA VALLES VALENZUELA 

Solicita autorización para realizar la venta de hotdogs y hamburguesas, en un 
puesto semifijo, con medidas de 2.50x1.00 metros, a ubicarlo en calle Renio, entre 
las calles Gadolmio y Pino Suárez, colonia Luis Echeverría, en un horario de 17:00 
a 03:00 horas, de jueves a martes. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
Renio, casi esquina con Prolongación  Pino Suárez, frente a Bodega Aurrera, 
ocuparía un cajón de estacionamiento, pegado a barda de malla de lote baldío. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

 

 



 

 

19 C. MARÍA DE JESÚS ALEMÁN GONZÁLEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de hotdogs y hamburguesas, en un 
puesto semifijo, con medidas de 2.50x1.00 metros, a ubicarlo en calle Encino, 
entre la calle Raúl Madero y Boulevard Domingo Arrieta, fraccionamiento Madero, 
en un horario de 17:00 a 02:00 horas, de martes a domingo. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
Encino, casi esquina con Boulevard Domingo Arrieta, frente a la tienda Soriana, 
ocuparía un cajón de estacionamiento, pegado a barda de Templo, no obstruye 
vialidad. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

20 C. ARIANA LUCILA MORALES ESPINOZA 

Solicita autorización para realizar la venta de donas, en una mesa, con medidas 
de un metro, a ubicarla en calle Constitución, esquina con Pino Suárez, Zona 
Centro, en un horario de 17:00 a 22:00 horas, diariamente. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es Corredor 
Constitución, esquina con calle Pino Suárez, ocuparía un lugar sobre Corredor, 
pegado a pared sin obstruir el paso. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

21 C. VERÓNICA JUDITH AGUIRRE GÓMEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de chicharrones y carnitas, en un puesto 
semifijo, con medidas de 3.00x2.00 metros, a ubicarlo en calle Colibrí, entre las 
calles México y Calandrias, colonia Las Gardenias, en un horario de 08:00 a 14:00 
horas, los días sábado, domingo y martes. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
Colibrí, casi esquina con Prolongación Primo de Verdad, ocuparía un lugar sobre 
terreno baldío muy grande, no obstruye vialidad. 



 

 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

SECRETARIO: Pasamos al inciso  

b) Relación de renovaciones de permisos provisionales (tres meses): 

1 C. MANUELA MARTÍNEZ HERNÁNDEZ 

Realiza la venta de tacos de carne asada y al pastor así como hamburguesas en 
un puesto semifijo de 2x5 mts. Con ubicación en calle Litio, entre calle Masurio y 
Blvd. De la Juventud, colonia Luis Echeverría, de esta ciudad, en horario de 19:00 
a 03:00 horas, diariamente. 

Se observa puesto pegado a barda de escuela, ocupa un cajón de 
estacionamiento, no obstruye. Se anexa fotografía Verifico Martin Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

2 C. ANTONIO GALLARDO NAVA 

Realiza la venta de agua fresca en una mesa de 1.20x.40 mts., con ubicación 
frente a la Escuela Nº 19 (acera de enfrente), calle Vicente Guerrero y Priv. Del 
Parque colonia Insurgentes, en horario de 11:00 a 15:00 horas de lunes a viernes. 

Se observa que ocupa un lugar sobre la banquea, no obstruye, se anexa fotografía 
Verifico Martin Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

3 C. GUILLERMO SALVADOR PONCE RODRÍGUEZ 

Realiza la venta de paletas en un carrito paletero con ubicación en la Plazuela 
Baca Ortiz, zona Centro, (área del kiosco), en horario de 10:00 a 18:00 horas, 
diariamente. 

No se encontró laborando seria sobre la plazuela Baca Ortiz. Verifico Martin Ortiz 
Zavala 

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 

esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 



 

 

4 C. GUILLERMO SALVADOR PONCE RODRÍGUEZ 

Realiza la venta de paletas en un carrito, con ubicación en la Plaza de Armas, 
calle Juárez y 5 de Febrero, zona Centro, en horario de 10:00 a 18:00 horas, 
diariamente. 

Se observa carrito paletero sobre la plaza de Armas. Verifico Martin Ortiz Zavala 

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 

esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

5 C. GUILLERMO SALVADOR PONCE RODRÍGUEZ 

Realiza la venta de paletas en un carrito paletero, con ubicación en la Plaza de 
Armas, calle Constitución y 5 de Febrero, zona Centro, en horario de 10:00 a 
18:00 horas, diariamente 

Se observa carrito paletero sobre la plaza de Armas, recorriendo sin obstruir 
Verifico Martin Ortiz Zavala 

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 

esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

6 C. GUILLERMO SALVADOR PONCE RODRÍGUEZ 

Realiza la venta de paletas en un carrito paletero, con ubicación en la Plaza de 
Armas, en el área del kiosco, zona Centro, en horario de 10:00 a 18:00 horas, 
diariamente. 

Se observa carrito paletero sobre la plaza de Armas sin obstruir. Verifico Martin 
Ortiz Zavala 

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 

esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

7 C. OLIVIA MATA CASTRO.  

Realiza la venta de dulces en una carreta colonial con ubicación en calle 
Constitución esquina con 5 de Febrero, zona Centro, (frente al banco Banorte), en 
horario de 16:00 a22:00 horas, diariamente. 

Se observa carreta semifija sobre la plaza de Armas, frente al Banco Banorte, no 
obstruye. Verifico Martin Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  



 

 

8 C. MARÍA LEOBARDA ARREOLA ONTIVEROS 

Realiza la venta de fruta de temporada en rebanadas y coctel en un triciclo, de 
manera ambulante por las calles de las colonias IV Centenario, Anahuac, Lucio 
Cabañas, División del Norte y Asentamientos Humanos. 

No se encontró laborando ya que lo hace de manera ambulante por varia colonias. 
Verifico C. Martin Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

9 C. ROBERTO ESCOBEDO ZAMORA 

Realiza la venta de refrescos, agua fresca y raspados en un triciclo de 1.50x.90 
mts., de manera ambulante por las calles de las colonias  

No se encontró laborando ya que lo hace de manera ambulante por varias 
colonias. Verifico C. Martin Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

10 C. MARÍA LORENA HERNÁNDEZ BAUTISTA 

Realiza la venta de alimentos preparados en un puesto semifijo de 2.00x4.00 mts., 
con ubicación en calle Hilario Pérez de León y Blvd. Domingo Arrieta, colonia 8 de 
septiembre, de esta ciudad, en horario de 10:00 a 22:00 horas, diariamente. 

Me constituí al lugar, para la renovación del permiso, se observa un puesto 
semifijo/fijo ocupa un lugar sobre banqueta en lote baldío pegado a barda. Verifico 
C. Martín Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

11 C. JESÚS ALBERTO GARCÍA GARCÍA 

Realiza la venta de bolis en una hielera de .40 x.80 mts., con ubicación a un 
costado de la F.E.C.A., calle Fanny Anitua, de esta ciudad, en horario de 17:00 a 
19:00 horas, de lunes a jueves 

No se encontró al momento de la verificación ya que trabaja por temporada 
empieza del 1ro de marzo al 30 de junio y del 10 de agosto al 31 de octubre. (dos 
temporadas). 



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

12 C. MANUELA QUIÑONES GONZÁLEZ 

Realiza la venta de nopales, pan, pescado, tunas y cañas en una camioneta, con 
ubicación  a un costado del Panteón Valle de los Sabinos, carretera a Parral, de 
esta ciudad, en horario de 10:00 a 17:00 horas, diariamente. 

No se encontró al momento de la verificación, se hizo contacto vía telefónica y 
manifiesta que no es temporada de pesca y tampoco de nopales, pero en 15 o 21 
días, se instala, quiere mantener su permiso al corriente. Verificó Antonio Gerardo 
López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

13 C. SERGIO AVELAR ESTEVES 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de tacos de canasta y burros en 
un triciclo de .85x.85 mts., con ubicación en Prolongación Nazas s/n, entre calle 7 
Leguas y fraccionamiento Valle del Mezquital I, en el fraccionamiento Valle del 
Mezquital, en horario de 08:00 a 15:00 horas, diariamente. 

Se acudió al lugar, trabaja como se observa en foto anexa, ocupa cajón de 
estacionamiento pegado a barda de terreno,  no obstruye vialidad. Verificó C. 
Martin Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

14 C. HEULICES MARTÍNEZ CASAS 

Realiza la venta de tacos rancheros en un puesto semifijo de 2.50x1.90 mts., con 
ubicación en calle Río Tunal, esquina con río San Diego, colonia Díaz Ordaz, en 
horario de 08:00 a 14:00 y de 18:00 a 20:00 horas, diariamente. 

No se encontró al momento de la visita, comenta el titular que por unos días no ha 
laborado por problemas personales. Se anexa foto del lugar. Verificó C. Martin 
Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

 



 

 

15 C. FRANCISCO MANUEL AYALA MUÑOZ 

Realiza la venta de alimentos preparados en un puesto semifijo de 2.50x2.00 mts., 
con ubicación en Prol. Pino Suarez, entre calle América y Justo Sierra, colonia J. 
Guadalupe Rodríguez, de esta ciudad, en horario de 16:00 a 02:00 horas, diario 

No se encontró laborando al momento de la visita, ocupa cajón de 
estacionamiento, comento por teléfono que ahorita solo labora los sábados y 
domingos. No obstruye Vialidad. C. Martín Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

16 C. EDGAR EMILIANO HERRERA ALVARADO 

Realiza la venta de tacos de barbacoa en un puesto semifijo de 1.50x2.00 mts., 
con ubicación en calle Venado esquina con Av. Francisco Sarabia, (sobre las 
Moreras), frente a la Facultad de Medicina, Barrio de Analco, en horario de 07:00 a 
14:00 horas, diariamente. 

No se encontró al momento de la visita, se le pregunto vía telefónica y no supo dar 
explicación. Se instala sobre la plancha frente a la escuela de Medicina. no 
obstruye. C. Martín Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

17 C. BLANCA VANESSA SOTO FLORES 

Realiza la venta de tacos y burros de diferentes guisos al vapor en un puesto 
semifijo de 3x2 mts., con ubicación en calle Plan de Guadalupe a 5 (cinco) mts., 
antes del Blvd. Francisco Zarco, fraccionamiento 20 de noviembre, de esta ciudad, 
en horario de 08.00 a 14:00 horas, de lunes a sábado. 

No se encontró al momento de la verificación se visitó en tres ocasiones a 
diferentes horas, se intentó hacer contacto vía telefónica y la persona que contesto 
no lo conoce. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

18 C. ISIDRO AVALOS MORA.  

Realiza la venta de tacos de asada, carnitas, al pastor y tripa así como tortas y 
burros en un puesto semifijo de 3.00x2.50 mts, con ubicación en Prol. Enrique 



 

 

Carrola Antuna, frente al CCH, entre la puerta 1 y 2, en horario de 08:00 a 14:00 
horas, de lunes a sábado. 

Me constituí al lugar, se observa puesto a un lado de la puerta principal del CCH, 
ocupa dos cajones de estacionamiento, no obstruye vialidad. Se anexa foto. 
Verifico C. Martín Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

19 C. NAYELY ABIGAIL SÁNCHEZ PIMENTEL 

Realiza la venta de tacos y gorditas en un puesto semifijo de 2.60x2.61 mts., con 
ubicación en calle Primero de Mayo, entre calle Felipe Ángeles y Juan García, 
colonia José Ángel leal, en horario de 19:00 a 23:30 horas, los días sábado y 
domingo. 

Se acudió al lugar,  no se encuentra ningún problema en renovarle el permiso, 
cumple con lo establecido en el permiso. Verifico C. Antonio  Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

20 C. VÍCTOR SIMENTAL SALAZAR 

Realiza la venta de tacos y hamburguesas en un puesto semifijo de 1.50x2.00 
mts., con ubicación en calle Santa María del oro, esquina con Blvd. de las Rosas, 
colonia José Ángel Leal, en horario de 19:0 a 24:00 horas, diariamente. 

No se encuentra ningún problema ya que respeta el horario y normas 
establecidas. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

21 C. ANDREA HUERTA FRANCO 

Realiza la venta de hamburguesas, hot dogs y burritos en un puesto semifijo de 
3.00x1.50 mts., con ubicación en calle 2da. Priv. Tlatelolco, casi esquina con Prol. 
Lázaro Cárdenas, colonia Azcapotzalco, de esta ciudad en horario de 19:00 a 
24:00 horas, diariamente (a un lado de la frutería) 

Se acudió al lugar, se observa puesto pegado a un costado de local de frutería, 
ocupa cajón de estacionamiento, no obstruye. Verifico Martin Ortiz Zavala. 



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

22 C. ANDRÉS ROMERO MENA 

Realiza la venta de tamales, taquitos y gorditas en un puesto semifijo de 3x2 mts., 
con ubicación en calle Miguel de Cervantes Saavedra, entre calle 5 de Febrero y 
Pino Suarez, zona Centro, en horario de 10:00 a 22:00 horas, diariamente. 

Esta persona solicita la renovación de su permiso provisional, trabaja según 
fotografía anexa. Verificó Martín Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

POSITIVO CAMBIO DE GIRO Y TITULAR. 

SECRETARIO: Pasamos al siguiente inciso  

c) Relación de permisos provisionales (tres meses) con posibilidad de ampliarlos 
por año)  

PERMISOS DE RENOVACIÓN  DE TRES MESES 

N° SOLICITANTE Y ASUNTO ANTECEDENTES RESUELTO 

1 C. MANUELA MARTÍNEZ HERNÁNDEZ 

Realiza la venta de tacos de carne asada y al pastor así como hamburguesas en 
un puesto semifijo de 2x5 mts. Con ubicación en calle Litio, entre calle Masurio y 
Blvd. De la Juventud, colonia Luis Echeverría, de esta ciudad, en horario de 19:00 
a 03:00 horas, diariamente.  

Se observa puesto pegado a la barda de escuela, ocupa un cajón de 
estacionamiento, no obstruye. Se anexa fotografía Verifico Martin Ortiz Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

2 C. ANTONIO GALLARDO NAVA 

Realiza la venta de agua fresca en una mesa de 1.20x.40 mts., con ubicación 
frente a la Escuela Nº 19 (acera de enfrente), calle Vicente Guerrero y Priv. Del 
Parque colonia Insurgentes, en horario de 11:00 a 15:00 horas de lunes a viernes. 

Se observa que ocupa un lugar sobre la banquea, no obstruye, se anexa fotografía 
Verifico Martin Ortiz Zavala.  



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

3 C. GUILLERMO SALVADOR PONCE RODRÍGUEZ 

Realiza la venta de paletas en un carrito paletero con ubicación en la Plazuela 
Baca Ortiz, zona Centro, (área del kiosko), en horario de 10:00 a 18:00 horas, 
diariamente.  

No se encontró laborando seria sobre la plazuela Baca Ortiz. Verifico Martin Ortiz 
Zavala  

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 

esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

4 C. GUILLERMO SALVADOR PONCE RODRÍGUEZ 

Realiza la venta de paletas en un carrito, con ubicación en la Plaza de Armas, 
calle Juárez y 5 de Febrero, zona Centro, en horario de 10:00 a 18:00 horas, 
diariamente.  

Se observa carrito paletero sobre la plaza de Armas. Verifico Martin Ortiz Zavala 

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 

esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

5 C. GUILLERMO SALVADOR PONCE RODRÍGUEZ 

Realiza la venta de paletas en un carrito paletero, con ubicación en la Plaza de 
Armas, calle Constitución y 5 de Febrero, zona Centro, en horario de 10:00 a 
18:00 horas, diariamente. 

Se observa carrito paletero sobre la plaza de Armas, recorriendo sin obstruir 
Verifico Martin Ortiz Zavala  

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 

esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

6 C. GUILLERMO SALVADOR PONCE RODRÍGUEZ 

Realiza la venta de paletas en un carrito paletero, con ubicación en la Plaza de 
Armas, en el área del kiosko, zona Centro, en horario de 10:00 a 18:00 horas, 
diariamente.  

Se observa carrito paletero sobre la plaza de Armas sin obstruir. Verifico Martin 
Ortiz Zavala  



 

 

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 

esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

7 C. OLIVIA MATA CASTRO.  

Realiza la venta de dulces en una carreta colonial con ubicación en calle 
Constitución esquina con 5 de Febrero, zona Centro, (frente al banco Banorte), en 
horario de 16:00 a22:00 horas, diariamente.  

Se observa carreta semifija sobre la plaza de Armas, frente al Banco Banorte, no 
obstruye. Verifico Martin Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

8 C. MARÍA LEOBARDA ARREOLA ONTIVEROS 

Realiza la venta de fruta de temporada en rebanadas y coctel en un triciclo, de 
manera ambulante por las calles de las colonias IV Centenario, Anahuac, Lucio 
Cabañas, División del Norte y Asentamientos Humanos. 

No se encontró laborando ya que lo hace de manera ambulante por varia 
colonias. Verifico C. Martin Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

9 C. ROBERTO ESCOBEDO ZAMORA 

Realiza la venta de refrescos, agua fresca y raspados en un triciclo de 1.50x.90 
mts., de manera ambulante por las calles de las colonias Porfirio Díaz, Hipódromo, 
Real del Prado y J. Guadalupe Rodríguez, de esta ciudad, en horario de 10:00 
a21:00 horas, diariamente. 

No se encontró laborando ya que lo hace de manera ambulante por varias 
colonias. Verifico C. Martin Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

10 C. MARÍA LORENA HERNÁNDEZ BAUTISTA 

Realiza la venta de alimentos preparados en un puesto semifijo de 2.00x4.00 mts., 
con ubicación en calle Hilario Pérez de León y Blvd. Domingo Arrieta, colonia 8 de 
septiembre, de esta ciudad, en horario de 10:00 a 22:00 horas, diariamente. 



 

 

Me constituí al lugar, para la renovación del permiso, se observa un puesto 
semifijo/fijo ocupa un lugar sobre banqueta en lote baldío pegado a barda. 
Verifico C. Martín Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

11 C. JESÚS ALBERTO GARCÍA GARCÍA 

Realiza la venta de bolis en una hielera de .40 x.80 mts., con ubicación a un 
costado de la F.E.C.A., calle Fanny Anitua, de esta ciudad, en horario de 17:00 a 
19:00 horas, de lunes a jueves. 

No se encontró al momento de la verificación ya que trabaja por temporada 
empieza del 1ro de marzo al 30 de junio y del 10 de agosto al 31 de octubre. (Dos 
temporadas). 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

12 C. MANUELA QUIÑONES GONZÁLEZ 

Realiza la venta de nopales, pan, pescado, tunas y cañas en una camioneta, con 
ubicación  a un costado del Panteón Valle de los Sabinos, carretera a Parral, de 
esta ciudad, en horario de 10:00 a 17:00 horas, diariamente. 

No se encontró al momento de la verificación, se hizo contacto vía telefónica y 
manifiesta que no es temporada de pesca y tampoco de nopales, pero en 15 o 21 
días, se instala, quiere mantener su permiso al corriente. Verificó Antonio Gerardo 
López Solís  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

13 C. SERGIO AVELAR ESTEVES 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de tacos de canasta y burros en 
un triciclo de .85x.85 mts., con ubicación en Prolongación Nazas s/n, entre calle 7 
Leguas y fraccionamiento Valle del Mezquital I, en el fraccionamiento Valle del 
Mezquital, en horario de 08:00 a 15:00 horas, diariamente.  

Se acudió al lugar, trabaja como se observa en foto anexa, ocupa cajón de 
estacionamiento pegado a barda de terreno,  no obstruye vialidad. Verificó C. 
Martin Ortiz Zavala. 



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

14 C. HEULICES MARTÍNEZ CASAS 

Realiza la venta de tacos rancheros en un puesto semifijo de 2.50x1.90 mts., con 
ubicación en calle Río Tunal, esquina con río San Diego, colonia Díaz Ordaz, en 
horario de 08:00 a 14:00 y de 18:00 a 20:00 horas, diariamente. No se encontró 
al momento de la visita, comenta el titular que por unos días no ha laborado por 
problemas personales. Se anexa foto del lugar. Verificó C. Martin Ortiz Zavala. 

 SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

15 C. FRANCISCO MANUEL AYALA MUÑOZ 

Realiza la venta de alimentos preparados en un puesto semifijo de 2.50x2.00 mts., 
con ubicación en Prol. Pino Suarez, entre calle América y Justo Sierra, colonia J. 
Guadalupe Rodríguez, de esta ciudad, en horario de 16:00 a 02:00 horas, diario 

No se encontró laborando al momento de la visita, ocupa cajón de 
estacionamiento, comento por teléfono que ahorita solo labora los sábados y 
domingos. No obstruye Vialidad. C. Martín Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

16 C. EDGAR EMILIANO HERRERA ALVARADO 

Realiza la venta de tacos de barbacoa en un puesto semifijo de 1.50x2.00 mts., 
con ubicación en calle Venado esquina con Av. Francisco Sarabia, (sobre las 
Moreras), frente a la Facultad de Medicina, Barrio de Analco, en horario de 07:00 a 
14:00 horas, diariamente. No se encontró al momento de la visita, se le pregunto 
vía telefónica y no supo dar explicación. Se instala sobre la plancha frente a la 
escuela de Medicina. no obstruye. C. Martín Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

17 C. BLANCA VANESSA SOTO FLORES 

Realiza la venta de tacos y burros de diferentes guisos al vapor en un puesto 
semifijo de 3x2 mts., con ubicación en calle Plan de Guadalupe a 5 (cinco) mts., 
antes del Blvd. Francisco Zarco, fraccionamiento 20 de noviembre, de esta ciudad, 
en horario de 08.00 a 14:00 horas, de lunes a sábado. No se encontró al 



 

 

momento de la verificación se visitó en tres ocasiones a diferentes horas, se 
intentó hacer contacto vía telefónica y la persona que contesto no lo conoce. 
Verifico C. Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 

esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

18 C. ISIDRO AVALOS MORA.  

Realiza la venta de tacos de asada, carnitas, al pastor y tripa así como tortas y 
burros en un puesto semifijo de 3.00x2.50 mts, con ubicación en Prol. Enrique 
Carrola Antuna, frente al CCH, entre la puerta 1 y 2, en horario de 08:00 a 14:00 
horas, de lunes a sábado. Me constituí al lugar, se observa puesto a un lado de la 
puerta principal del CCH, ocupa dos cajones de estacionamiento, no obstruye 
vialidad. Se anexa foto. Verifico C. Martín Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

19 C. MARÍA REYES GARCÍA GONZÁLEZ 

Realiza la venta de gorditas y refrescos en un puesto semifijo de 1.50x2.00 mts., 
con ubicación en carretera Panamericana km. 957, colonia Las Águilas I, de esta 
ciudad, en horario de 07:00 a 17:00 horas, de lunes a sábado. Me constituí al 
lugar, no se encuentra ningún problema con que se le renueve el permiso, ya que 
cumple con horarios y normas. Se anexa foto. Verifico Antonio Gerardo López 
Solís  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

20 C. NAYELY ABIGAIL SÁNCHEZ PIMENTEL 

Realiza la venta de tacos y gorditas en un puesto semifijo de 2.60x2.61 mts., con 
ubicación en calle Primero de Mayo, entre calle Felipe Ángeles y Juan García, 
colonia José Ángel leal, en horario de 19:00 a 23:30 horas, los días sábado y 
domingo. Se acudió al lugar,  no se encuentra ningún problema en renovarle el 
permiso, cumple con lo establecido en el permiso. Verifico C. Antonio  Gerardo 
López Solís.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

 



 

 

21 C. VÍCTOR SIMENTAL SALAZAR 

Realiza la venta de tacos y hamburguesas en un puesto semifijo de 1.50x2.00 
mts., con ubicación en calle Santa María del oro, esquina con BLVD. de las Rosas, 
colonia José Ángel Leal, en horario de 19:0 a 24:00 horas, diariamente. No se 
encuentra ningún problema ya que respeta el horario y normas establecidas. 
Verifico C. Antonio Gerardo López Solís.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

22 C. ANDREA HUERTA FRANCO 

Realiza la venta de hamburguesas, hot dogs y burritos en un puesto semifijo de 
3.00x1.50 mts., con ubicación en calle 2da. Priv. Tlatelolco, casi esquina con Prol. 
Lázaro Cárdenas, colonia Azcapotzalco, de esta ciudad en horario de 19:00 a 
24:00 horas, diariamente (a un lado de la frutería) Se acudió al lugar, se 
observa puesto pegado a un costado de local de frutería, ocupa cajón de 
estacionamiento, no obstruye. Verifico Martin Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

23 C. ANDRÉS ROMERO MENA 

Realiza la venta de tamales, taquitos y gorditas en un puesto semifijo de 3x2 mts., 
con ubicación en calle Miguel de Cervantes Saavedra, entre calle 5 de Febrero y 
Pino Suarez, zona Centro, en horario de 10:00 a 22:00 horas, diariamente.
 Esta persona solicita la renovación de su permiso provisional, trabaja según 
fotografía anexa. Verificó Martín Ortiz Zavala. POSITIVO CAMBIO DE GIRO Y 

TITULAR 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

SECRETARIO Pasamos al siguiente inciso: 

d) Relación permisos de días. 

1 C. L.C. Y T.C. CLAUDIA CECILIA PÉREZ ARELLANO SOTO, DIRECTORA 

DE ATENCIÓN AL DESARROLLO FAMILIAR Y HUMANO 

Solicita permiso para llevar a cabo diversos eventos: recreativos, musicales y 
culturales, por motivo del “día nacional de la familia”, en la plaza de armas, el día 
05 de marzo del presente año. 



 

 

Solicita no se autorice ningún permiso para venta de alimentos en esta fecha y 
esta ubicación.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

2 C. MA. MARTHA SORIANO FAVELA 

Solicita permiso para la exposición y venta de comida de vigilia, a ubicarse en 
calle constitución, esquina con calle 5 de febrero, zona centro, en horario de 09:00 
a 17:00 horas, único día 01 de marzo del presente año. En un espacio 15 mts., 
tres toldos 

Comenta que esta fecha ya no, la cambiaría por otra (no paso dato).  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

3 C. MA. MARTHA SORIANO FAVELA 

Solicita permiso para la exposición y venta de comida de vigilia, a ubicarse en 
calle constitución, esquina con calle 5 de febrero, zona centro, en horario de 09:00 
a 17:00 horas, único día 10 de marzo del presente año. En un espacio 15 mts., 
tres toldos 

Se tiene conocimiento de que se otorga el permiso pero no se encontró por 
escrito. Esta fecha permanece.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

4 C. ROBERTO MARTÍNEZ MARTÍNEZ 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de fruta, frituras y agua fresca 
en un triciclo, a ubicarse al exterior del templo de los ángeles, único día 09 de abril 
(domingo de ramos), en horario de 08:00 a 20:00 horas. 

Pertenece al padrón, presenta permiso pagado año 2015. No pago 2016. Positivo 
que pague dos años 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

5 LOS CC. 



 

 

1 JULIA EMILIA MARTÍNEZ CIRIACO VTA. DE FRITURAS AGUA FRESCA Y 

REFRESCOS 

2 CECILIA MARTÍNEZ MARTÍNEZ VTA. DE AGUAS FRESCA, Y 

REFRESCOS 

3 ROBERTO MARTÍNEZ MARTÍNEZ VTA. DE FRITURAS, AGUA FRESCA Y 

REFRESCOS 

4 ARMANDO JOAQUÍN MARTÍNEZ VTA. DE PAPAS, REFRESCOS Y AGUA 

FRESCA 

5 OFELIA VARELA CASTAÑEDA VTA. AGUAS FRESCAS Y REFRESCOS 

Solicitan la renovación de sus permisos para instalarse a las afueras del templo 
de nuestra señora de los ángeles, los días 13, 14 y 15 de abril, por motivo de 
semana santa, ocupando un espacio de 3.00x2.50 mts., en horario de 08:00 a 
22:00 horas, presentan copia de permisos del año 2015, no pagaron el año 2016. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad,  pero con la condición que paguen los dos años 

que tienen de atraso. 

6 C. JUAN DAVID ESCOBAR GURROLA 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de frituras y agua en un carrito 
de .60x1.00 mts., a ubicarse en calle 5 de febrero, esquina con calle Rafael lavista, 
colonia silvestre dorador, por motivo del evento de bodas masivas. Único día 03 
de marzo. Presenta permiso del año 2015.  La instalación y organización es en 
coordinación con la dirección de inspección municipal.  

 SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

SECRETARIO: Pasamos al siguiente punto  

2.- solicitud presentada por la C. MARÍA GÓMEZ DÍAZ, referente a la licencia de 
funcionamiento para local de video juegos, a operar en calle simón Álvarez n° 
120, colonia 8 de septiembre, de esta ciudad. Verifico c. Martín Ortiz Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

3.- solicitud presentada por el C. EDUARDO TRANCOSO REYES, referente a la 
licencia de funcionamiento para salón de eventos sociales, denominado “finca el 



 

 

molino”, con ubicación en calle Mazatlán n° 110, colonia jardines de Cancún, de 
esta ciudad, verifico c. Martín Ortiz Zavala. 

 SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

4.- solicitud presentada por la empresa SÚPER SERVICIO DON. ALFONSO S. 

DE R.L. DE C.V., referente a la licencia de funcionamiento para gasolinera, 

ubicada en carretera al mezquital km. 1.5 s/n fraccionamiento santa teresa, de 
esta ciudad. Verifico c. Martín Ortiz Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

5.- solicitud presentada por la C. AMALIA MARTÍNEZ ORNELAS, referente al 
cambio de domicilio de la licencia de funcionamiento con giro de estancia 

infantil denominada “winny pooh”, con ubicación actual en calle Belisario 
Domínguez n° 106, barrio de Analco, de esta ciudad, para quedar en calle ágata 
n° 303, fraccionamiento las fuentes, de esta ciudad. Verifico C. Antonio Gerardo 
López Solís. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

6.- solicitudes varias: 

6.1 solicitud presentada por el C. JESÚS ALVARADO ZAMORA, referente al 
cambio de titular del permiso anual, con giro de palomitas y papas fritas 
naturales en un carrito, con ubicación en la esquina de la F.E.C.A, en horario de 
18:00 a 21:00 horas, diariamente. Presenta permiso anual 2016 dicho permiso 
aparece a nombre del C. JOSÉ PATRICIO ALVARADO ZAMORA. Verifico c. 
Martín Ortiz Zavala. (De José patricio Alvarado Zamora pasara a Jesús Alvarado 
Zamora)  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

6.2 solicitud presentada por el C. JESÚS ALVARADO ZAMORA, referente al 
cambio de titular del permiso anual, con giro de papas fritas en un carrito de 2x1 
mts., con ubicación en priv. Francisco de Urdiñola y José del Campo, colonia 
Nueva Vizcaya, de esta ciudad. Para quedar a nombre del C. JOSÉ PATRICIO 

ALVARADO ZAMORA. Presenta permiso anual 2016. Verifico C. Martín Ortiz 
Zavala. (De Jesús Alvarado Zamora para asara  a patricio Alvarado Zamora)  



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

6.3 la C. MARÍA DEL CARMEN VALDEZ SOTO, solicita la renovación y cambio 
de horario del permiso provisional, con giro de burritos, tacos de asada, gringas, 
tortas, refrescos, tostitos, nachos y sincronizadas en un puesto semifijo, con 
horario actual de 10:0 a 12:00 horas, diariamente, para quedar en horario de 
16:00 a 03:00 horas, diariamente. Verifico C. Martin Ortiz Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

6.4 el C. ANTONIO HERNÁNDEZ SOTO, solicita la regularización de su permiso 
con giro de tacos rancheros en un triciclo, con ubicación en calle Carlos león de la 
peña y av. 20 de noviembre, a un lado del monte de piedad, zona centro, en 
horario de 07.00 a 15:00 horas, diariamente. Presenta permiso anual 2015. 
Verifico C. Antonio Gerardo López Solís.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

6.5 la C. MARÍA RAMONA CASTRO VILLA, solicita la regularización de su 
permiso anual con giro de antojitos mexicanos, duros y agua, con ubicación en el 
parque sahuatoba. Presenta permiso anual 2015. Verifico  C. Antonio Gerardo 
López Solís.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

6.6 la C. YADIRA ELIZABETH SOTO SALAZAR, solicita la regularización de su 
permiso anual con giro de tacos en un puesto semifijo, con ubicación en calla alcor 
esquina con av. constelaciones, fraccionamiento Villas del Guadiana IV, de esta 
ciudad, presenta permiso anual 2015. Verifico c. Antonio Gerardo López Solís. 
SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

6.7 el C. RAMÓN VÁZQUEZ  ALVARADO, solicita se le actualice la fecha para 
pagar el permiso anual que le fuera otorgado con fecha 26 de enero del presente 
año, con giro de hamburguesas, tacos y burros en un puesto semifijo, con 
ubicación en calle Elorriaga ext. n° 102, entre Calle Zarco y Patoni, Zona Centro, 
de esta ciudad. Ya que no pago en tiempo, presenta copia de resolutivo. 

 SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  



 

 

6.8 el C. JOSÉ DE JESÚS GUTIÉRREZ REYES, solicita se le actualice la fecha 
para pagar el permiso anual que le fuera otorgado con fecha 10 de noviembre del 
año 2016, con giro de lonches, tacos, burritos, gorditas, jugos y licuados en un 
triciclo, con ubicación en calle encino ext. N° 719, colonia santa maría, de esta 
ciudad. Presenta copia de resolutivo.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

6.9 la C. ADRIANA ARENAS CALDERÓN, solicita se le actualice la fecha del 
oficio para pagar el permiso que le fuera otorgado para la venta de gorditas, 
burritos, jugos naturales y refrescos, con ubicación en av. Fidel Velázquez ext. N° 
1513, col. 20 de noviembre, de esta ciudad.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

SECRETARIO SE CONTINUA CON LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA  

8.- CORRESPONDENCIA: 

PRESIDENTE: NO LLEGO CORRESPONDENCIA  

9.- ASUNTOS GENERALES 

PRESIDENTE NO HAY REGISTRO EN ASUNTOS GENERALES 

10.- CLAUSURA DE LA REUNIÓN 

PRESIDENTE: HABIENDO UNA VEZ DESAHOGADO EL ORDEN DEL DÍA Y 

NO HABIENDO OTRO PUNTO MAS QUE TRATAR SINDO LAS 14:23 HORAS 

DEL DÍA YA SEÑALADO DOY POR CONCLUIDA LA COMISIÓN DE 

ACTIVIDADES ECONÓMICAS. 

 

 

 


